



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего профессионального образования
Саратовский государственный университет имени Н.Г. Чернышевского (СГУ)
ФИЛОСОФСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

410012, г. Саратов, ул. Вольская 10 А
Тел./факс. +7(8452) 22-51-12

**Директору Департамента
философии ИСПН
Уральского федерального
университета имени первого
Президента России Б.Н. Ельцина
А.В. Логинову**

**Глубокоуважаемый Алексей Валерьевич!
Глубокоуважаемые сотрудники Департамента философии!**

От лица коллектива философского факультета примите искренние поздравления Вам и вашим сотрудникам с пятидесятилетием успешной деятельности по развитию философии в стране и регионе! История становления философского образования на Урале начинается гораздо раньше 1965 года, но именно в 1965 г. основателями философского факультета УрГУ был сделан первый набор студентов на специальность «Философия», а в 1970 г. состоялся первый выпуск студентов.

За годы своего существования философский факультет УрГУ (ныне Департамент философии ИСПН УрФУ) сумел стать одним из интеллектуальных центров региона, достиг выдающихся результатов в образовательной и научной деятельности, обеспечивая научными и управленческими кадрами различные регионы страны. В настоящее время Департамент философии осуществляет подготовку бакалавров и магистров по направлениям «Философия», «Религиоведение» и «Интеллектуальные системы в гуманитарной сфере», а также аспирантов по направлению «Философия, этика и религиоведение».

Образовательный процесс в Департаменте философии подкреплен широким спектром научных исследований, что получает свое выражение в большом количестве высокорейтинговых научных статей, монографий, учебников и учебных пособий. Значительную роль в поддержании качества преподавания играют сложившиеся в Департаменте философии научные школы, совокупность которых позволяет реализовать кадровый потенциал сотрудников и научные интересы студентов в различных образовательных траекториях бакалавриата и магистратуры.

Департаментом философии проводится широкий спектр мероприятий – ежегодные всероссийские и международные конференции, организуются круглые столы по актуальным проблемам современной философии. Отдельно необходимо отметить стабильное функционирование диссертационного совета – что является чрезвычайно важным для реализации научных устремлений кадрового состава.

Выражаем уверенность, что коллектив Департамента философии своим трудом будет продолжать делать все возможное, чтобы укрепить позиции философии в современной России, а также привлекать общественный и государственный интерес к этой уникальной области знания, развивающей в человеке навыки критического, системного, свободного мышления.

Желаю Вам и всем сотрудникам Департамента философии ИСПН УрФУ профессиональных успехов и новых достижений, здоровья и благополучия, творчества и стабильности в нашем обществе риска!

**Декан философского факультета,
доктор философских наук, профессор**

**Председатель Саратовского регионального
отделения Российского философского
общества, доктор философских наук,
профессор**



М.О.Орлов


В.Б.Устьянцев